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Α.   ΕΓΓΡΑΦΗ  ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
                                                            (Η παράγραφος αφορά όσους δεν έχουν λογαριασμό.) 

Σύνδεση στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (Π.Σ.Δ.).     

                       Δώστε URL το www.sch.gr και πατήστε enter. 

       

 

Στην σελίδα που θα ανοίξει στην οθόνη σας,  δείτε το παρακάτω ένθεμα και πατήστε στο ‘Εγγραφείτε’ 

 

 

Ανοίγει μια νέα σελίδα –η σελίδα εγγραφής- όπου θα πατήσετε στο link   Οδηγίες εγγραφής για να 

δείτε την διαδικασία εγγραφής  βήμα-βήμα.  Οι οδηγίες είναι ξεκάθαρες και δεν θα συναντήσετε 

δυσκολία, μέχρι την ολοκλήρωσή της… 

 

http://www.sch.gr/
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Αυτή είναι η σελίδα με τις οδηγίες για την εγγραφή σας.  Στο τέλος των οδηγιών σας δίνεται η 

δυνατότητα να εκτυπώσετε τις οδηγίες –εφόσον επιθυμείτε… 

 

 

 

 

Β.  ΑΝ ΕΙΣΤΕ ΕΓΓΡΑΜΜΕΝΟΙ, ΤΟ BLOG …ΣΑΣ  ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ! 
 

Εφόσον είστε εγγεγραμμένοι στο Π.Σ.Δ.,   έρχεστε στη πρώτη σελίδα του Π.Σ.Δ.  και πατάτε στο 

‘Κοινότητες & Ιστολόγια’… 

                                                                     

 

 

Μετά το πάτημα στο προαναφερόμενο link, θα δείτε στην οθόνη σας την παρακάτω εικόνα… 
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…Ανοίγει ένα νέο παράθυρο, στο οποίο συμπληρώνουμε το όνομα χρήστη και τον κωδικό που μας έχει 

δοθεί από το Π.Σ.Δ. (Αυτό το παράθυρο εμφανίζεται κάθε φορά που θέλουμε να συνδεθούμε στο 

Π.Σ.Δ., εφόσον θέλουμε τις πρόσθετες υπηρεσίες του…) 

   Πατήστε  στο    … 

Πατήστε εδώ … 

Εμφανίζεται στην οθόνη μας 

το διπλανό  πλαίσιο, όπου 

πατάμε Σύνδεση… 
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Επειδή υπάρχει περίπτωση να έχουμε συμμετοχή σε αρκετά ιστολόγια, η παρακάτω εικόνα στην οθόνη 

του υπολογιστή μας δίνει την δυνατότητα να επιλέξουμε με ποιο θέλουμε να συνδεθούμε.  

Αποφασίζουμε και πατάμε στο  ‘Δείτε την ιστοσελίδα’… 

 

 

 

Επιτέλους!  Φτάσατε στον προορισμό σας … 

… Αυτό το πλαίσιο λέει ότι είμαστε 

συνδεδεμένοι και μπορούμε να διαχειριστούμε 

ατομικά στοιχεία και στοιχεία που αφορούν τη 

συμμετοχή μας  και τη δράση μας στο Π.Σ.Δ. 

Δείτε ότι έχετε ήδη ένα ιστολόγιο !  Πατήστε στο 

‘Τα ιστολόγια μου (1)’ … 



  Η πρώτη μας επαφή με το blog Σελ. 5 
 

Στην οθόνη του υπολογιστή σας, έχετε την εικόνα του δικού σας blog.  Μένει να μάθετε την διαχείριση, 

έτσι ώστε να δημιουργήσετε ό,τι  θελήσετε.  Σας το εύχομαι!    

Βέβαια ο δικός σας ιστότοπος θα μοιάζει με τον δικό μου, μόνο στην πάνω – πάνω γραμμή ! 

 

 

 

Γ.        Γρήγορη σύνδεση με το δικό μας blog  
 

Γράψτε στη γραμμή URL το :  blogs.sch.gr/όνομα χρήστη, με το οποίο συνδέεστε στο Π.Δ.Σ.     και 

πατήστε enter. Το δικό μου όνομα χρήστη είναι wnikdim και αυτό εξηγεί τη δομή της URL που βλέπετε 

στην εικόνα.   Ό,τι βλέπετε στο κόκκινο πλαίσιο είναι η δομή της διεύθυνσης του δικού μου Blog, στο 

internet. 

Πατήστε  Σύνδεση   για να συνδεθείτε … Δώστε όνομα χρήστη (user name)  και  κωδικό (password) … 
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Εφόσον συνδεθείτε,  αλλάξτε ελαφρά την URL γράφοντας μετά το όνομα χρήστη, το wp-admin και 

πατήστε enter. 

 

 

 

 

Σημείωση:  Η παραπάνω εικόνα δείχνει το χώρο διαχείρισης του blog.  Είστε –πλέον, στο Back End του 

δικού σας ιστότοπου.  Εδώ μπορείτε να διαχειριστείτε το υλικό σύμφωνα με τους κανόνες που θέτει το 

WordPress.  Το WordPress είναι το περιβάλλον που μας δίνει τη δυνατότητα να φτιάχνουμε blogs. 

Αυτό το περιβάλλον προσφέρεται σε μας τους εκπαιδευτικούς και στις Σχολικές μονάδες δωρεάν.  (Το 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. έχει συμφωνία με τους κυρίους  του WordPress  για το ποιες δυνατότητες του λογισμικού αυτού θα 

προσφέρονται και ποιες όχι, γιατί υπάρχουν δυνατότητες που δεν μας προσφέρονται…) 

 

Στην επόμενη ανάρτηση θα σας παρουσιάσω ένα άρθρο “Η πρώτη γνωριμία με το back end του 

wordpress” 

 

             Ωραιόκαστρο 08/06/2013 


